



NADBISKOPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA  
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE  
MARIJE SEMELJCI



## VIJESTI IZ ŽUPE

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU  
ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

Broj 24.

Godina XXIII. 2023.

19. studenog 2023.

### TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	33. t.k.g.
Utorak	Prikazanje BDM
Srijeda	Sv. Cecilija, dj. i mč.
Četvrtak	33. t.k.g.
Petak	Sv. Andrija Dung – Lac, prez. i dr., mč.
Subota	Sv. Katarina Aleksandrijska, dj. i mč.

### SVETE MISE

<b>Nedjelja</b>	<b>19. studenog</b>	<b>08,30 sati</b>	<b>za ++ Marka, Evu i Božu Ivić u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>	<b>za ++ Pavku i Matu Lončar u Koritni</b>
		<b>11,30 sati</b>	<b>za župljane u Semeljcima</b>
Ponedjeljak	20. studenog	18,00 sati	za ++ iz ob. Zeljko u Kešincima
Utorak	21. studenog	18,00 sati	za ++ Jozu i Stanu Dimjašević u Semeljcima
Srijeda	22. studenog	18,00 sati	na nakanu u Koritni
		18,30 sati	za ++ Mirtu i Đuru Gavran u Semeljcima
Četvrtak	23. studenog	18,00 sati	za ++ Evu i Ivana Hovanjec i Rozu Lukač u Semeljcima
Petak	24. studenog	18,00 sati	za + Anu Juroš u Semeljcima
Subota	25. studenog	18,00 sati	za + Ružicu Žanija u Semeljcima

**Crkvu spremaju u Semeljcima 25. studenog:** Marica Jelaković, Ružica Vujnović, Ivana Drenjančević, Iva Drenjančević, Luca Knežević i Ljilja Lacković.

**Crkvu spremaju u Koritni 25. studenog:** Ivana Lončarević. Mihaela Ervačić, Katarina Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši.

### ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	34. t.k.g.
Utorak	34. t.k.g.
Srijeda	34. t.k.g.
Četvrtak	<b>Sv. ANDRIJA, AP.</b>
Petak	34. t.k.g.
Subota	34. t.k.g.
<b>Nedjelja</b>	<b>PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>



### SVETE MISE

<b>Nedjelja</b>	<b>26. studenog</b>	<b>08,30 sati</b>	<b>za župljane u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>	<b>za ++ Ivu, Matu i Evu Korajac u Koritni</b>
		<b>11,30 sati</b>	<b>za + Katicu Paradžiković u Semeljcima</b>

Ponedjeljak	27. studenog	18,00 sati		u Kešincima
Utorak	28. studenog	18,00 sati	za + Petra (M) Parač	u Semeljcima
Srijeda	29. studenog	18,00 sati	za ++ Anu i Vinka Šeligo	u Koritni
<b>Četvrtak</b>	<b>30. studenog</b>	<b>09,00 sati</b>	<b>za + Anu Juroš</b>	<b>u Semeljcima</b>
Petak	01. prosinca	18,00 sati		u Semeljcima
Subota	02. prosinca	18,00 sati		u Semeljcima
<b>Nedjelja</b>	<b>03. prosinca</b>	<b>08,30 sati</b>		<b>u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>		<b>u Koritni</b>
		<b>11,30 sati</b>	<b>za župljane</b>	<b>u Semeljcima</b>

**Crkvu spremaju u Semeljcima 02. prosinca:** Žaneta Paradžiković, Branka Paradžiković, Vesna Vuksanović i Sunčica Andraković.

**Crkvu spremaju u Koritni 02. prosinca:** Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica Tadić.

## **1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU**

Budući prvopričesnici i krizmenici mogu vidjeti na web stranici župe kada imaju u subotu katehezu, isto tako će raspored za ostale razrede biti objavljivan na web stranici župe.

## **2. UMRO NAŠ DUGOGODIŠNJI ŽUPNIK VLČ. MARKO MILINKOVIĆ**

Sa tugom u srcu ali i kršćanskom nadom i vjerom obavještavamo vas da je u ponedjeljak 13. studenog 2023. god. u Kliničkoj bolnici Dubrava u Zagrebu u 68. god. života i 42. god. svećeništva preminuo naš dugogodišnji župnik vlč. Marko Milinković. U župi Semeljci je proveo većinu svog svećeničkog služenja, te je kroz 31. god boravka u našoj župi mnoge ispratio na vječni počinak, mnoge krstio i vjenčao, te mnogima bio uzoran pastir i mnogima dijelio Božju utjehu u raznim teškim životnim situacijama. Vlč. Marko je sahranjen u župi sv. Klare u Mikanovcima 15. studenog 2023. god. Zahvalni smo mu za njegovo služenje u našoj župi. Pokoj vječni daruj mu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila mu, počivao u miru Božjem. Amen.



## **3. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:**

**Papa Franjo: Ne dajmo se zarobiti aktivizmom, nego posvetimo vrijeme Gospodinu i njegovoj riječi**

Papa Franjo je u nedjelju, 12. studenoga s prozora svoje radne sobe u Apostolskoj palači izmolio molitvu Anđeo Gospodnji s vjernicima i hodočasnici okupljenim na Trgu sv. Petra. Donosimo u cijelosti Papino obraćanje prije i nakon molitve Angelusa.

Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim!

Današnje nam evanđelje stavlja pred oči prispodobu koja se tiče smisla života svih nas. To je prispodoba o deset djevoja, pozvanih izići u susret zaručniku (usp. Mt 25, 1-13). U ovom se sastoji naš život: to je velika priprema za dan kad ćemo biti pozvani izići u susret Isusu! U toj prispodobi, međutim, od tih deset djevoja, pet je mudrih, a pet ludih. Pogledajmo u čemu je ta mudrost odnosno ludost. Mudrost života i ludost života.

Sve su te djevojke tamo da dočekaju mladoženju, odnosno žele ga susresti, kao što i mi želimo sretno ispunjenje života: razlika između mudrosti i ludosti nije, dakle, u dobroj volji. Nije ni

u točnosti s kojom se dolazi na taj susret: sve su one, naime, tamo. Razlika između mudrih i ludih krije se u nečem sasvim drugom: u pripravi. U tekstu se kaže: mudre „zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja“ (r. 4); ali nije tako i s ludima. Evo razlike: ulje. A koja je jedna od značajka ulja? Ta da se ne vidi: nalazi se u svjetiljci, nije upadljivo, ali bez njega svjetiljke ne svijetle.

Ako pogledamo sebe vidjet ćemo da i nama u našem životu prijeti ista opasnost: danas se mnogo pažnje pridaje vanjštini, važno je dobro se brinuti oko svog izgleda i ostaviti dobar dojam na druge. Ali Isus kaže da je životna mudrost negdje drugdje: u brizi oko onoga što se ne vidi, ali je važnije, a to je posvećivati brigu svome srcu. *Briga oko unutarnjeg života*. To znači znati stati i slušati svoje srce kako bismo bdjeli na svojim mislima i osjećajima. Koliko puta ne znamo što se dogodilo u našem srcu toga dana. Što se događa u srcu svakog od nas? Mudrost znači ostaviti prostora za tišinu, kako bismo znali slušati sebe i druge. To znači znati odreći se malo vremena provedenog pred zaslonom telefona i gledati svjetlo u očima drugih ljudi, u svom srcu, u Božjem pogledu na nas. To znači ne dati se zarobiti aktivizmom, nego posvetiti vrijeme Gospodinu, slušanju njegove riječi.

A evanđelje nam daje pravi savjet kako ne zanemariti ulje unutarnjeg života, „ulje duše“: govori nam da ga je važno *pripremiti*. U ovoj prisporodbi, naime, vidimo da djevice već imaju svjetiljke, ali moraju pripremiti ulje: moraju otići do prodavača, kupiti ga, uliti ga u svjetiljke... (usp. rr. 7.9). To vrijedi i u našem slučaju: u duhovnom životu nema improvizacija, to nije stvar jednog trenutka, nešto što se čini povremeno, ili jednom zasnagda; treba ga pripremati posvećujući mu malo vremena svaki dan, ustrajno i dosljedno, kao što se čini kod svake važne stvari.

Možemo se, dakle, zapitati: što pripremam u ovom trenutku života? U svojoj nutрини, što pripravljam? Možda pokušavam malo uštedjeti, razmišljam o kući ili novom autu, o konkretnim projektima... To su dobre stvari, nije to loše. Ali razmišljam li i o tome da posvetim vrijeme brizi za srce, molitvi i služenju drugima, Gospodinu koji je cilj života? Ukratko, kako stojim s uljem moje duše? Neka se svaki od nas zapita ovo: kako stojim s uljem svoje duše? Hranim li ga i čuvam li ga dobro?

Neka nam Majka Božja pomogne čuvati ulje unutarnjeg života!

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Sudan je već više mjeseci razdiran građanskim ratom koji ne pokazuje znakove jenjavanja i koji je izazvao brojne žrtve, milijune raseljenih osoba i izbjeglica u susjednim zemljama te vrlo ozbiljnu humanitarnu situaciju. Izražavam svoju blizinu tim dragim ljudima Sudana koji pate i pozivam lokalne čelnike da potaknu pristup humanitarnoj pomoći i, uz doprinos međunarodne zajednice, rade na pronalaženju mirnih rješenja. Ne zaboravimo tu našu braću koja su na kušnji!

Svaki dan je u našim mislima vrlo ozbiljna situacija u Izraelu i Palestini. Izražavam svoju blizinu svima onima koji pate, Palestincima i Izraelcima. Grlim ih u ovom mračnom trenutku. I puno molim za njih. Neka oružje utihne, ono nikada neće donijeti mir, i neka se sukob ne širi dalje! Dosta je! Dosta, braćo, dosta! U Gazi se mora odmah pomoći ranjenima, zaštititi civile i dostaviti mnogo više humanitarne pomoći tom iscrpljenom stanovništvu. Neka se taoce, među kojima je mnogo starijih osoba i djece, pusti na slobodu. Svaki čovjek, bio kršćanin, Židov, musliman, bilo kojeg naroda i vjere, svaki čovjek je svet, dragocjen u očima Božjim i ima pravo živjeti u miru. Ne gubimo nadu: neumorno molimo i radimo na tome da osjećaj ljudskosti prevlada nad tvrdokornošću srca.

Prije dvije godine pokrenuta je akcijska platforma Laudato si'. Zahvaljujem svima onima koji su se uključili u tu inicijativu i potičem ih da nastave putem ekološkog obraćenja. U vezi s tim, molimo za Konferenciju o klimatskim promjenama u Dubajui, COP28, koja se bliži.

Crkva u Italiji danas slavi Dan zahvalnosti, na temu „Kooperativni stil za razvoj poljoprivrede“.

Od srca pozdravljam sve vas, hodočasnike iz Italije i drugih dijelova svijeta, posebno svećenike iz Nadbiskupije Szczecin-Kamień (Poljska) i župne skupine iz Augsburga, Zadra, Poreča, Pule, Porta i Pariza. Pozdravljam članove Zajednice Svetog Egidija iz nekih azijskih zemalja i ohrabrujem ih u njihovom predanom zalaganju za evangelizaciju i promicanje. Samo hrabro naprijed! Vi ujedno pomažete oko uspostave mira.

Pozdravljam vjernike iz Volargnea, Ozierija i Cremona. Srdačno pozdravljam sudionike hodočašća ukrajinskih vjernika i monaha bazilijanaca – vidim tamo ukrajinske zastave – koji su

došli iz različitih zemalja proslaviti 400.-tu obljetnicu mučeništva svetog Jozafata. Molim s vama za mir u vašoj napačenoj zemlji. Braćo i sestre, ne zaboravimo napačenu Ukrajinu, ne zaboravimo je!

I želim svima ugodnu nedjelju. Ne zaboravite, molim vas, moliti za mene. Dobar tek i vidimo se!

*Bitno.net*

#### **4. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:**

MARIJAN ZATOVIĆ 30,00 EURA  
IVAN FILAKOVIĆ 30,00 EURA  
RUŽICA PARADŽIK 30,00 EURA  
JOZO MIHALJEVIĆ 20,00 EURA  
JANJA TUNUKOVIĆ 58,00 EURA

RUŽA BUKVIĆ 30,00 EURA  
KATICA ČATIĆ 20,00 EURA  
SLAVICA ĐURĐEVIĆ 30,00 EURA  
MANDA BRKIĆ 20,00 EURA  
MATIJA TOKIĆ 50,00 EURA

*Darovateljima iskreno i od srca hvala !*

#### **5. PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:**

25. Ivan GRADIŠTANAC, rođen 14. kolovoza 1942. god. u Koritni, preminuo 11. studenog 2023. god. u Osijeku, a sahranjen 13. studenog 2023. god. u Koritni.

*Pokoj vječni daruj mu Gospodine i svjetlost vječna svjetlila mu, počivao u miru Božjem. Amen!*

#### **6. PODMIRIVANJE ŽUPNIH OBAVEZA**

Hvala svim darovateljima za crkvu i svima koji su podmirili svoje obaveze u vidu plaćanja lukna. Potičem one koji još nisu izmirili svoje obaveze u vidu lukna da to učine jer se kraj godine 2023. bliži kraju. Unaprijed hvala.

#### **7. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**

*nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj mobitela ili se javiti putem*

e-mail adrese župe: [zupa.semeljci@gmail.com](mailto:zupa.semeljci@gmail.com) ili na osobni župnikov mail:

[tadija.crnjak@gmail.com](mailto:tadija.crnjak@gmail.com)



#### **8. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>**

---

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik  
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*